
Включення підприємств, установ, організацій до переліку об’єктів 

критичної інфраструктури 

Нормативно-правовими актами у сфері захисту об’єктів критичної 

інфраструктури є: 

- Закон України «Про критичну інфраструктуру» (далі – Закон); 

- постанова Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1109 «Деякі 

питання об’єктів критичної інфраструктури» (із змінами) (далі - постанова           

№ 1109); 

- постанова Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 415 «Про 

затвердження Порядку ведення Реєстру об’єктів критичної інфраструктури, 

включення таких об’єктів до Реєстру, доступу та надання інформації з нього»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 року № 818 «Деякі 

питання паспортизації об’єктів критичної інфраструктури». 

Відповідно до Закону, оператором критичної інфраструктури є 

юридична особа будь-якої форми власності та/або фізична особа - підприємець, 

що на правах власності, оренди або на інших законних підставах здійснює 

управління об’єктом критичної інфраструктури та відповідає за його поточне 

функціонування. 

Об’єкти критичної інфраструктури - це об’єкти інфраструктури, 

системи, їх частини та їх сукупність, які є важливими для економіки, 

національної безпеки та оборони, порушення функціонування яких може завдати 

шкоди життєво важливим національним інтересам. 

Постановою № 1109 затверджено Перелік секторів (підсекторів), основних 

послуг критичної інфраструктури держави (далі – Перелік секторів) та Методику 

категоризації об’єктів критичної інфраструктури (далі – Методика). 

 

Згідно з Переліком секторів, секторальним органом сектору «охорона 

здоров’я» визначено Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ). 

Відповідно до пункту 5 Порядку, секторальні органи разом з операторами 

основних послуг (власниками та/або керівниками об’єктів критичної 

інфраструктури) здійснюють категоризацію об’єктів критичної інфраструктури 

своїх секторів (підсекторів) критичної інфраструктури відповідно до Методики.  

 

Міністерством охорони здоров’я України відповідно до наказу від                

27 січня 2023 року № 163 утворено Робочу групу з категоризації об’єктів 

критичної інфраструктури (далі – Робоча група). 



В складі Робочої групи відповідальним підрозділом з категоризації 

об’єктів критичної інфраструктури визначено Директорат статегічного 

планування та координації МОЗ. 

Генеральний директор – Андрієць Олена Юріївна, тел. (044) 200 06 81, 

email: o.y.andriiets@moz.gov.ua 

Головний спеціаліст експертної групи медичної та критичної 

інфраструктури – Тіщенко Аліна Анатоліївна, тел. (044) 253 52 71,                      

еmail: a.a.tishchenko@moz.gov.ua 

З метою ідентифікації та категоризації об'єкта критичної інфраструктури, 

для включення до переліку об’єктів критичної інфраструктури оператор 

критичної інфраструктури, відповідно до Методики, затвердженої постановою 

№ 1109, подає до МОЗ: 

- визначення рівня негативного впливу на надання основних послуг у разі 

знищення, пошкодження або порушення функціонування об’єкта критичної 

інфраструктури (секторальні критерії) – додаток 1 до Методики; 

- визначення рівня негативного впливу у разі знищення, пошкодження або 

порушення функціонування об’єкта критичної інфраструктури (міжсекторальні 

критерії) – додаток 2 до Методики; 

Крім цього, згідно з пунктом 8 розділу V Методичних рекомендацій щодо 

категоризації об’єктів критичної інфраструктури, затверджених наказом 

Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 

України від 15 січня 2021 року № 23, подаються дані щодо: 

- належності об’єкта критичної інфраструктури до певного сектору(ів) 

(підсектору(ів)) критичної інфраструктури; 

- типу основної послуги (основних послуг), яку(і) об'єкт критичної 

інфраструктури надає; 

- повної назви організації, форми власності, ЄДРПОУ власника 

(розпорядника) об'єкта критичної інфраструктури, місцезнаходження 

організації; 

- керівника власника (розпорядника) об'єкта критичної інфраструктури 

(прізвище, ім'я, по батькові, номери контактних телефонів, email); 

- найменування об'єкта критичної інфраструктури, фактичної адреси 

місцезнаходження об'єкта критичної інфраструктури; 

- отримання об'єктом критичної інфраструктури основних послуг від 

інших об'єктів критичної інфраструктури, ненадання яких вплине на 

функціонування об'єкта критичної інфраструктури; 
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- надання об'єктом критичної інфраструктури основних послуг іншим 

об'єктам критичної інфраструктури, ненадання яких вплине на функціонування 

інших об'єктів критичної інфраструктури – додаток 3. 

Додатково подається інформація про відповідальну особу у сфері захисту 

критичної інфраструктури, відповідно до встановленої форми – додаток 4. 

Інформація щодо об’єктів критичної інфраструктури, надсилається згідно 

форм, наведених у додатках, забезпечивши повноту інформації, надання 

обґрунтованих розрахунків категорії критичності з їх документальним 

підтвердженням.  

 

НАГОЛОШУЄМО! В обов’язковому порядку до кожного пункту 

додатків 1, 2 Методики подаються обґрунтовані розрахунки категорії 

критичності з їх документальним підтвердженням.  

Рекомендації Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та 

захисту інформації України щодо орієнтовного переліку документів, що 

обґрунтовують розрахунок віднесення ОКІ до однієї з категорій критичності 

додаються. 

 

Також, до документального підтвердження подаються: 

- правовстановлюючі документи на юридичну особу (витяг/виписка з 

Єдиного державного реєстру юридичних, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань); 

- статут юридичної особи; 

- правовстановлюючі документи на приміщення, в якому знаходиться об’єкт 

критичної інфраструктури (свідоцтво про право власності, інформаційна довідка 

з Реєстру речових прав на нерухоме майно тощо); 

- правовстановлюючі документи на земельну ділянку, з кадастровим 

номером (свідоцтво/державний акт про право на власність, право постійного 

користування земельною ділянкою, інформаційна довідка з Реєстру речових 

прав на нерухоме майно тощо). 

 

 Документи необхідно подавати в форматі PDF через Систему 

електронної взаємодії органів виконавчої влади  (СЕВ ОВВ), а також 

прошитий, пронумерований та скріплений печаткою юридичної особи 

доопрацьований пакет документів надсилається на адресу МОЗ в паперовому 

варіанті. 

БУДЬТЕ УВАЖНІ!  

У РАЗІ ПОВТОРНОГО НАДАННЯ ПАКЕТУ ДОКУМЕНТІВ АБО 

ДОДАВАННЯ ДО ВЖЕ ПЕРЕДАНИХ, ПРОСИМО ОБОВ'ЯЗКОВО 

НАДСИЛАТИ ПОВНИЙ ПАКЕТ, ТОБТО, ВКЛЮЧНО З 

ДОКУМЕНТАМИ, ЩО ПОДАВАЛИСЬ ПРИ ПЕРШОМУ ЗВЕРНЕННІ! 



УВАГА!!!! ЗАЗНАЧЕНИЙ ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ ПОДАЄТЬСЯ З 

НОВИМ СУПРОВІДНИМ ЛИСТОМ (З ІНШИМ ВИХІДНИМ НОМЕРОМ 

ТА ДАТОЮ).  

ДО СУПРОВІДНОГО ЛИСТА ДОДАЮТЬСЯ ОДНИМ 

АРХІВОМ ВСІ НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ ! 

Документи, подані з порушенням зазначених вище вимог, Робочою 

групою розглядатися не будуть. 

Після розгляду Робочою групою надісланого пакету документів 

приймається рішення щодо надання підприємству статусу об'єкта критичної 

інфраструктури та його категоризації.  

Секторальний перелік об'єктів критичної інфраструктури формується 

Робочою групою, затверджується наказом Міністерства охорони здоров’я 

України і в установленому порядку подається до уповноваженого органу із 

захисту критичної інфраструктури – Адміністрації Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України. 

Приклад заповнення додатків 1, 2 до Методики віднесення об'єкта 

критичної інфраструктури до однієї з категорій критичності додаються. 

 


